
2016D21507 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor heeft een aantal vragen voorgelegd aan de 
bewindspersonen van Economische Zaken inzake de Aanbieding van 
het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2015 bij het 
Ministerie van Economische Zaken en Diergezondheidsfonds (XIII) 
(Kamerstuk 34 475 XIII, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie,
Vermeij 

Griffier van de commissie,
Franke 
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Nr. Vraag 

1 Op welke wijze wordt de toename van de effectiviteit van het 
optreden van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA), 
als gevolg van het voornemen minder te waarschuwen en 
recidivisten harder aan te pakken, gemeten en inzichtelijk 
gemaakt? 

2 Welke fouten in het inkoopbeheer zijn bij RVO.nl alsnog gemaakt in 
2015? 

3 Onderneemt RVO.nl pogingen om kennis en expertise voor een 
fatsoenlijke jaarafsluiting intern op te bouwen en welke pogingen 
zijn ondernomen om de oorzaak weg te nemen? 

4 Waarom waren de effecten van het verbeterplan en het inkoop-
plein voor de NVWA in 2015 nog niet zichtbaar, met tot gevolg dat 
er nog onrechtmatige inkopen worden gedaan? 

5 Er wordt gesteld dat het verbeterplan en het inkoopplein voor de 
NVWA «de kans op onrechtmatige inkoop moeten verkleinen», 
welke reductie in onrechtmatige inkoop is de doelstelling van het 
verbeterplan en het inkoopplein? 

6 Zullen de verbeteringen die naar aanleiding van de aanbevelingen 
van de Algemene Rekenkamer zijn gedaan ook worden gemoni-
tord? Zo ja, kunnen deze resultaten met de kamer gedeeld worden? 
Zo nee, waarom niet? 

7 Worden de aanbevelingen van de Algemene Rekenkamer op het 
inkoopbeheer overgenomen door het Ministerie van Economische 
Zaken? 

8 Wat is de reden dat de effecten van de maatregel uit het verbeter-
plan NVWA op inkoopbeheer in 2015 nog niet zichtbaar waren? 

9 Welke stappen gaat het Ministerie van Economische Zaken 
ondernemen om de onvolkomenheden met betrekking tot het 
inkoopbeheer bij de NVWA op te lossen? 

10 Waren de cijfers die u aan de Tweede Kamer presenteerde over de 
gevolgen van de fusie van de Agentschap NL (AgNL) en Dienst 
Regelingen (DR) voldoende onderzocht en onderbouwd? Zo ja, 
waar blijkt dat uit? 

11 Wat is de reden dat het Ministerie van Financiën niet beschikte 
over alle benodigde informatie om de fusieplannen van RVO.nl te 
toetsen? 

12 Waar was de globale efficiëntiewinst op een aantal terreinen, 
waaronder het klantcontact en digitalisering, op gebaseerd die 
moest ontstaan door het fuseren van AgNL en DR? 

13 Kunt u een uitgebreide toelichting geven op de conclusie van de 
ARK dat de fusie RVO.nl beperkt onderbouwd is? En op welke 
manieren werkt RVO.nl aan doelmatigheid? 

14 Met welke taken, naast die van de toegevoegde organisaties, is 
RVO.nl sinds 2014 uitgebreid? 

15 Is bekend waarom het aantal fraudesignalen toenam? 
16 Bij hoeveel van de fraudesignalen is sprake van fraude bij RVO.nl 

zelf? 
17 Kunt u de stand van zaken aangeven rondom de implementatie 

van het ICT-systeem voor klantgegevens bij RVO.nl? 
18 Waarom is bij de uitgaven op artikel 1 (bewaking en bestrijding 

van dierziekten en voorkomen en verminderen van welzijnsproble-
men) de aanbestedingsregelgeving niet nageleefd? 

19 Op basis van welke bevindingen kunt u de conclusie trekken dat de 
RVO.nl in staat is geweest om haar primaire proces naar tevreden-
heid van de opdrachtgevers uit te voeren? Kunt u ingaan op de 
tevredenheid van de cliënten? 
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20 Kunt u in navolging van het nawoord van de Algemene Rekenka-
mer inzichtelijk maken of de plannen van RVO.nl in balans zijn met 
de beschikbare middelen? 

21 Kunt u reflecteren op de aanbevelingen van de Algemene 
Rekenkamer ten aanzien van de Rijksdienst voor Ondernemend 
Nederland? Bent u bereid om de doelmatigheid van de Rijksdienst 
voor Ondernemend Nederland inzichtelijk te maken? Zo ja, op 
welke wijze?
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